Пост-релиз

В период с 29.06.2015 по 04.07.2015 года в г. Гатчина (Лен. область) проходил II Всероссийский (c международным участием) семинар хормейстеров и композиторов «Хоровая лаборатория XXI век». Среди учредителей - Комитет по культуре Ленинградской области, Межрегиональная ассоциация дирижеров детских и молодежных хоров Северо-Западного региона РФ, ЛО ГБУК «Учебно-методический центр культуры и искусства», Гатчинская СОШ №8 «Центр образования». Организационную и информационную поддержку оказали Союз композиторов России, Союзы композиторов Москвы и Санкт-Петербурга, Государственная Академическая капелла Санкт-Петербурга, ИД «Композитор»; Институт РОСКИ (Москва),  Федеральная Палата культуры (Москва). Проведение мероприятия курировала заслуженный работник культуры РФ, Президент Ассоциации дирижеров детских и молодежных хоров Северо-Западного региона РФ, член Президиума ВХО – И.В. Роганова.

Проект успешно проводится второй год в рамках реализации  региональной  программы инновационной деятельности по теме «Выстраивание единого образовательного пространства общего и дополнительного образования». В настоящее время формируется и модернизируется концепция третьего семинара «Хоровая лаборатория XXI век», запланированная на 2016 г. 
Деятельность семинара направлена на решение многих  важнейших задач. Среди них - укрепление гражданского общества средствами активного развития российского певческого искусства; знакомство с хоровой музыкой современных композиторов (отечественных и зарубежных); укрепление и развитие творческих контактов с отечественными и зарубежными хормейстерами; повышение образовательного и профессионального мастерства хормейстеров и педагогов Российской Федерации и Зарубежья.          
В работе семинара приняли участие свыше 80 хормейстеров и 13 композиторов из различных регионов страны, получившие сертификаты участника семинара и свидетельства о повышении квалификации. Рабочие секции проводили ведущие хормейстеры, педагоги, композиторы, методисты России, Финляндии, Латвии, Германии, Эстонии По проведенным среди слушателей семинара опросам ожидается значительное увеличение участников следующего Семинара «Хоровая лаборатория XXI век», более чем из 50 субъектов РФ и стран СНГ, что свидетельствует о значительном усилении российского и международного внимания к Семинару в Гатчине.   

По свидетельству участников проекта (от Санкт - Петербурга и Северной Европы до Ханты-Мансийска и Владивостока), на настоящий момент семинар «Хоровая лаборатория XXI век» является в России пока единственным центром современного хорового и композиторского творчества, в котором хормейстеры и композиторы совместно участвуют в создании современной партитуры. Отвечая заявленной теме «Вокально-хоровые технологии и новый репертуар», организаторы Семинара ставят перед собой уже государственную задачу, выполнение которой возможно при сотрудничестве Министерства Культуры и образования РФ, Всероссийского Хорового общества, научно-методических центров в регионах  России, учреждений СПО и ВПО РФ. 
Хочется от души пожелать всем организаторам, руководителям и участникам  Семинара «Хоровая лаборатория XXI век» активного развития проекта, всестороннего его совершенствования и творческой самоотдачи. 
Доцент кафедры музыкального образования                                                                                                                                                                    Московского государственного института культуры                                                                                                  член Московского музыкального общества,                                                                                                   член Всероссийского хорового общества,                                                                                               хормейстер Камерного хора МГИК,                                                                                                                          кандидат культурологии -                                                                                                 Т.М. Мусаев 
